
  

  

  

  14014022ماه ماه اسفنداسفند  44آزمون آزمون
 

  

  

  دقيقه115ويي: گدت پاسخم100تعداد سؤال:
  

  

  گوييو مدت پاسخهاسؤالشمارة ،عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد
  
  

  تا شماره  از شمارهتعداد سؤال  مواد امتحانيرديف
  گوييمدت پاسخ

  (به دقيقه)

  10  1  10  )2رياضي و آمار (  1
25  

  20  11  10  ) 2رياضي و آمار (  2

  15  30  21  10  ) 2علوم و فنون ادبي (  3

  40  31  10  ) 2شناسي (جامعه  4
20  

  50  41  10  ) ـ آشنا2شناسي (جامعه  5

  10  60  51  10  شناسيروان  6

  15  70  61  10  )2عربي، زبان قرآن (  7

  10  80  71  10   )2تاريخ (  8

  10  90  81  10  ) 2جغرافيا (  9

  10  100  91  10  فلسفه  10
 

  

 انسانييازدهم

t.me/Azmoonha_Azmayeshiبرای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید



  آزمونآورندگانپديد
  طراحان به ترتيب حروف الفبا

  نام طراحان  نام درس

  زاده نوه، محمدرضا راسخ، علي قهرمانحسينيعليمحمد حميدي،علي آزاد،  )2(رياضي و آمار

  نورانيمحمدنيا،اعظم نوريخسروشاهي،ي وفائيعلسعيد جعفري، سيدعليرضا علويان،زاده،اميرمحمد حسن  )2(علوم و فنون ادبي

  ، حبيبه محبي، محمدمهدي يعقوبينسرين نوربخشسيدهيلدا دانشي،نسب،مهرشاد ايماني  )2شناسي (جامعه

  عاطفه طاهرفاطمه صفري،كوثر دستوراني،ريحانه خدابخشي،رضا توكلي،حميد  شناسيروان

  ، مجيد همايياالله نوروزيولي،آرمين ساعدپناهمنيژه خسروي،پرور،اكبر ايمانعلي  )2(زبان قرآن ،عربي

  مهدي يعقوبيزهي، مهدي كاردان، محمدارديامير حمزهپريسا ايزدي،   )2تاريخ (

  محمدمهدي يعقوبيزاده،كيانا يوسفراميلا عسگري،پريسا ايزدي، مهدي كاردان،  )2جغرافيا (

  ، ياسين ساعديموسي سپاهي، يلدا دانشي، كوثر دستوراني،  محمد گيتينسب،مهرشاد ايماني  فلسفه
  

  

  گزينشگران و ويراستاران

  مستندسازي  فيلتر نهاييويراستار مسئول درسنام درس

 محمد بحيرايي  رضا راسخمحمد  )2(رياضي و آمار
  ماهان زواري
  محمد حميدي

  سميه اسكندري

  الناز معتمدي  ــــ  عربي  سان كلاتهاح نيااعظم نوري  )2علوم و فنون ادبي (

 حبيبه محبي  يلدا دانشي  )2شناسي (جامعه
  اميرحسين كاروين
  مهتاب شيرازي

  پورسجاد حقيقي

  پورمحمدصدرا پنجه  عاطفه طاهر  اسفنگرهزاد، محمد صمدينژادفرهاد علي  ريحانه خدابخشي  شناسيروان
  ليلا ايزدي  عربياحسان كلاته  پور، اسماعيل يونسراهيميدرويشعلي اب  مريم آقاياري  )2(زبان قرآن ،عربي

  عطيه محلوجي  مهتاب شيرازي  زهرا كتيبه  حبيبه محبي  )2تاريخ (
  عطيه محلوجي  مهتاب شيرازي  زهرا كتيبه  حبيبه محبي  )2جغرافيا (
  سوگند بيگلري  عاطفه طاهر  نژادفرهاد علي  محمد قاسمي  فلسفه

  گروه فني و توليد

  نژادفرهاد علي  مدير گروه

  حبيبه محبي  مسئول دفترچه

  محيا اصغري  گروه مستندسازيمدير

  سوگند بيگلري  گروه مستندسازيمسئول دفترچه

  جلاليمحمديمهين علي  آراو صفحهچينحروف

  سوران نعيمي  ناظر چاپ
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  محل انجام محاسبات

   
  

m)اگر تابع - 1 )x , x
f (x)

,(n ) (n )x x

    
    

24 108 1
24 2 1

mمقدار ،تابعي پلكاني باشد  n mn 2 2  كدام است؟ 2

1 (22  2 (16  3 (4  4 (8 

دهد كهصورت حقوق ميهاي فروش خود بدينفروشد. اين شركت به نمايندگيتومان مي3000يك شركت كالايي را به قيمت -2

ازاي فروشدرصد قيمت فروش و به 30 ،كالا 100تا 51ازاي فروشدرصد كل قيمت فروش، به 20تا كالا، 50ازاي فروش به

هزار تومان حقوق بگيرد، 99دهد. در صورتي كه يك نمايندگي در يك روزدرصد قيمت فروش را مي 40 ،كالا يا بيشتر 101

 ؟چند كالا فروخته است

1 (120  2 (125  3 (130  4 (135  

xاگر -3 x
sign( ) sign( x x )

x x

 
    


3 8 22 3 2 1  وجود دارد؟ xباشد، چند مقدار براي 02

 3) 4  2) 3   1) 2  صفر) 1

]( ؟كدام گزينه در مورد جزء صحيح درست است -4  ، نماد جزء صحيح است.)[

  .استتراز جزء صحيح خودش بزرگهر عدد حقيقي) 1

]گاه:آن ،عددي صحيح باشدxاگر) 2 x] x   

]گاه:  آن ،عددي غيرصحيح باشدxاگر) 3 x] [x]  1  

 .استيا خود صفر1تفاضل هر عدد از جزء صحيحش، عددي حقيقي بين صفر و) 4

 )2رياضي و آمار (

 تابع

(توابع پلكاني و قدرمطلقي تا پايان
  »تابع جزء صحيح«

 39تا34صفحة

دقيقه25پيشنهادي: وقت  
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  محل انجام محاسبات

]اگر - 5 ] [ / ]
A

[ ] [ / ] [ / ]

  


   
3 1 999
4 3 4 ]كدام است؟ ([A]باشد، حاصل 3  جزء صحيح است.)نماد،[

1 (1   2 (1  3 (4  صفر (2 

1اگر -6 52[x ]  ،مقادير ممكن برايباشد[x [ x]] ]كدام است؟ ( 2  جزء صحيح است.)نماد،[

  16 و14) 4  15 و13) 3  15و14) 2  14 و13) 1

]حاصل -7 ] [( ) ] 

1 21 2

2 5
]كدام است؟ (   ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (1  2 (2) 4   1) 3  صفر  

xنمودار تابع -8
f (x) [ ]  12 در محدودةx  2 ](؟گذردنميمحورهاي مختصاتاز كدام ناحيه 6  ، نماد جزء صحيح است.)[

 چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1

3ةمعادلهايجواب ةاگر مجموع -9 7 12[x ] [x ]    به صورت{x | a x b}  باشد، مقدارa b كدام است؟)[  ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4 

9برد تابع - 10 4
4 9y x [ x] شامل چند عدد صحيح است؟)[  ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  
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  محل انجام محاسبات

دريال�افت� بر مال�ات م�زان دريالصد

ماه�انهه دريال�افت�

  
 دهندة چيست؟خورده نشاننمودار پلكاني زير، سطح هاشوردر -11

شخص ةماهانماليات پرداختيمقدار) 1

  ) ماليات كل سال شخص2

  ) ميزان معافيت مالياتي شخص3

  ) درصد ماليات ماهانة شخص4

12 - 30 10000كيلوگرم بار يا كميك شركت حمل و نقل براي حمل بار بين دو شهر بابت تر از دهتومان و بابت هر اضافه بار كمتر، قيمت

5000 50تومان اضافه دريافت ميكيلوگرم مبلغ  كند؟كيلوگرم چه مبلغي دريافت مي59تاكند. اين شركت براي بارهاي بين

 تومان30000) 2    تومان25000) 1

  تومان35000) 4    تومان20000) 3

 آيد، تابع بنويسيم، ضابطة اين تابع كدام است؟در يك ساعت ديواري در رأس هر ساعت از ساعت بيرون مياي كهاگر براي پرنده - 13

   

1 (y , x R 1  2 (
, x W

y
, x W


  

1
0  3 (y , x R 0  4 (

, x Z
y

, x Z


  

0
1 

fاگر - 14 (x) sign( x) 1صل عبارتباشد، حا 2 5 2f ( ) f ( )  كدام است؟ 

2) 3  1 )2  ) صفر1 5  4( 2 

f، مقادير تابعxاي ازازاي چه محدوده به - 15 (x) [x]عتر از مقادير تاببيشg(x) sign(x)است؟)[  ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (2x   2 (1x   3 (0 2x   4 (1x   

 ) ـ آشنا2رياضي و آمار (

ازمون وی ای پی

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



   7: ةصفح  دهم انساني)ياز ة(پايدوم ةمتوسط ةدور    1402اسفند 4 –دومسالنيمآغاز) 5پروژة (

 

 
 

  محل انجام محاسبات

 ، نماد جزء صحيح است.)[](است؟نادرستكدام عددجزء صحيح -16

-2-3 -1 1 2 3 4

d c b a
× × × ×

 

1 ([a]  3  2 ([b]  2  3 ([c]  1  4 ([d]  2  

2در تابع با ضابطة -17 2f (x) x [x] 1، مقدار 32f ( f ( ))) كدام است؟[  است.)جزء صحيح، نماد[

1 (1 75/  2 (2 25/  3 (2 5/  4 (2 75/  

]اي هستند؟ (چه تعداد از توابع زير پله -18  .)استجزء صحيح، علامت[

fالف) (x) [x [x]]   (ب
3 2

22

, x

g(x) x
, x


     

2پ)    1 3
3 3 5

, x
h(x)

, x

   
 

 

  كدام) هيچ4  3) 3  2) 2   1) 1

2با ضابطةتابع -19 2
x x

f (x)
     

0دةمحدودر 6x از ،nخط موازي به طولپارهLتشكيل شده است. دوتايي

,L)مرتب n)) كدام است؟[  است.)جزء صحيح، علامت[

1 (2 3( , )  2 (5 3( , )  3 (2 12( , )  4 (5 12( , ) 

yنمودار تابع - 20 x([x] [ x])  محدودةدرx  1 ]كدام است؟ (1 است.)جزء صحيح، علامت[

1 (

y

x
-1

1

  2  (

y

x
-1

1  3 (

y

x
-1 1  4 (

y

x
-1 1

تري برايريزي دقيقگذاري و برنامهتوانيد هدفايد و ميسال اول خود را دريافت كردهاكنون كارنامة نيمسال دوم كارنامه داريد: براي شروع نيم
 سال دوم داشته باشيد.نيم
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 ت فارسي در قرن دهم صحيح است؟وضعيت ادبيادربارةكدام گزينه -21

  .بودندسياسيانتقادهاي ومسائل اجتماعي  بهپرداختننيازمند به گوييواقع وگوييحقيقت براي) شاعران1

 ها دست كشيدند.) شاهان صفوي با بها ندادن به شعر درباري از رقابت فرهنگي با هنديان و عثماني2

 نقشي نداشته است.) تفكرات و معارف هندوان در تغيير سبك3

شده بود ولي ادبيات روآشفتهطوركليبهدورهايندرسياسي ايران واجتماعياوضاعبود.تيمورجانشيناندستدرحكومتقرناين) در4

  به رشد و ترقي بود.

 در كدام گزينه آمده است؟ترتيب بهشاعران مرتبط با توضيحات زيرنام -22

  عراقي و سبك هندي است.دورةالف) سبك شعر او حد واسط سبك

  ب) از شاعران قرن دهم كه در سرودن اشعار مذهبي معروف است.

  ج) شعرش از نظر دقت، ظرافت و رقت معاني مشهور است.
  فغاني شيرازيباباـمحتشم كاشانيـ) وحشي بافقي2وحشي بافقي                  ـمحتشم كاشاني ـ) بابا فغاني شيرازي1

  محتشم كاشانيـفغاني شيرازيباباـ) وحشي بافقي4فغاني شيرازي                  باباـوحشي بافقيـكاشاني) محتشم3

 ؟ندارددر كدام يك از گزينه هاي زير نام شاعر با توضيح مقابل آن مطابقت -23

  .هاي رنگين استهاي پيچيده و استعارههاي عمدة شعر او مضمون) بيدل دهلوي: از ويژگي1

  سرايي مشهور است.زبان كه در قصيده) صائب تبريزي: از پركارترين شاعران فارسي2

  المعاني ثاني لقب گرفت.هاي ابداعي فراوان، خلاق) كليم كاشاني: او با به كار بردن مضمون3

  اند.) صائب تبريزي: او را خداوندگار مضامين تازة شعري دانسته4

 اريخ ادبيات قرن يازدهم درست است؟هر دو مورد كدام گزينه دربارة ت - 24

  هاي بيشتري مدعي شعر و شاعري شوند.الف) وابسته بودن شعر به دربار، باعث شد كه طبقات و گروه

  هاي زميني پند و اندرز، توصيف و بيان امور طبيعي توجه خاصي داشت.ب) حكومت صفويه به شعر ستايشي و درباري و عاشقانه

  پرداختند.مييكديگر آثارنقد ومناظرهمشاعره، بههاخانهقهوهچونشاعران در مراكزي هم ج)

  كرد.ترويج راشيعهمذهب و آمدكاررويايران درآمدهوجود بههايكشاكشازپسصفويحكومت د)
  ) ج، د4  ) ب، د      3  ) الف، ب  2  ) الف، ج1

 پاية آوايي حذف شده است؟آخريندر كدام بيت يك هجا از - 25

  هر پارسا را كان صنم در پيش مسجد بگذرد / چشمش بر ابرو افكند باطل كند محراب را )1

 پزشكان بماندند حيران در اين / مگر فيلسوفي ز يونان زمين) 2

 نوح تويي روح تويي فاتح و مفتوح تويي / سينة مشروح تويي بر در اسرار مرا) 3

  را روشن ازان چهره نگرديد چراغم؟همه اشكم، همه آهم، همه دردم، همه داغم / كه چ) 4

)2م و فنون ادبي (علو

هايادبيات فارسي در قرن  تاريخ
هاي آواييپايه / دهم و يازدهم

  )2همسان (
  70تا57صفحة

دقيقه15وقت پيشنهادي:   
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 با توجه به شعر زير كدام گزينه درست است؟ -26

  روحي تواني خيمه زد بر روي آبپاك ساز از غير دل، وز خود تهي شو چون حباب/ گر سبك«
 خودنمايي كي كند آن كس كه واصل شد به دوست/ چون نمايد مه چو گردد متصل با آفتاب

 دهي بر ديده خوابق راه غير/ دم مزن از عشق اگر ره ميگاه دوست عاشكي دهد در جلوه

 نيست بر ذرات يكسان پرتو خورشيد فيض/ ليك بايد جوهر قابل كه گردد لعل ناب

 »اي/ گام بر روي هوا آسان زني همچون سحاباز درياي رحمت گر دهندت رشحه» وحشي«

  است.» فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن«) وزن شعر1
  زيسته است. ر قالب غزل است و شاعر آن در قرن يازدهم مي) شعر د2
  ) در بيت آخر، هر دو نوع تشبيه گسترده و فشرده وجود دارد.3
  از آراية تشبيه استفاده شده است.) در تمام ابيات دست كم يك بار4

 است؟متفاوتهاي آوايي كدام مصراعتعداد پايه -27

  اسر ببوييد هر جاي اوسر) 2    با ياد او از اشك شويم جاي او )1
  ) شيوه را بشناس قيمت، قدر مشكن ناز را4    ) ز يخ آب را لوح سيمين به دامن3

 اند؟سروده شده» فعولن فعولن فعولن فعل«هاي زير در وزنكدام يك از مصراع -28

  پوشخورد شيخ جلپارهالف) كه خون مي
  ب) چه جشني بگيرند گرگان صحرا

  كيستج) در اين محرابگه معبودشان
  د) شبي كĤسمان مجلس افروز كرد

 امدل افتادههـ) به من ده كه بس بي

 ج ـ د ـ هـ) 4  الف ـ د ـ هـ) 3  ب ـ ج ـ د) 2  الف ـ ب ـ د) 1

 است؟متفاوتوزن كدام يك از ابيات زير -29

  ز كعبه در خمار شد / در كفر خود ديندار شد بيزار شد ز اسلام ماچون راست كاندر كار شد و) 1
  جام دل در جام ماازاي  اي / تا ريخت پر هر بادهاي جان شد ز كار افتادهدل گشت چون دلداده) 2
  مردحد گيج و كجم، پست وخود / تا به چه اندازه ونگرم پاية خود حاصل و سرمايةتا) 3
 مادر زهد عمرم شد به سر وز وي نديدم حاصلي / در عشق خوبان بعد از اين مصروف بد ايام) 4

 مشترك دارند.كليمضامين……جزبههمة ابيات -30

  واري بيش نيستكاين گلستان خنده/ كندرود صبح و اشارت مي) مي1
  در بزم حريفان اثر نور و صفا نيست /افروز) باز آي كه بي روي تو اي شمع دل2
  خوش حالتي است عمر ولي پايدار نيست/ ) خوش خلعتي است جسم ولي استوار نيست3
 در طبع جهان اگر وفايي بودي / نوبت به تو خود نيامدي از دگران) 4

تردر آغاز سال نسبت به هر درس شناخت كافي نداشتيد، اما الان نسبت به نقاط قوت و ضعف خود آگاهايد: تر شدهسال دوم آگاهبراي نيم
 د.ريزي بهتر استفاده كنيتوانيد از اين آگاهي براي برنامهايد و ميشده
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 هاي جهان غرب صحيح است؟چند مورد از عبارات زير در مورد چالش -31

  موجب رفع نيازهاي دنيوي و پيش آمدن مشكلات جديد  شد. ،هاي پيشين جهان غربالف) حل چالش
  شوند.هاي عارضي در اثر عوامل خارجي ايجاد ميب) چالش
  شوند.كل آشكار مييك شهاي جديد بهج) چالش
  اند.ها فقط بين فرهنگيد) چالش

  ) يك4  ) دو      3  ) سه    2  ) چهار  1
 ؟نيستكدام گزينه از پيامدهاي ليبراليسم اوليه -32

 هاي اجتماعي آن درهم ريخته شد. ) نظام ارباب ـ رعيتي و ارزش1

  ر قالب كارگران تبديل شدند. مار و بردگي جديد دث) كشاورزان از بردگي عام رها شده و به است2
  كشي از كارگران بپردازند.  ه  نه به بهراديگر اجازه نداشتند كه آزاد ،داران) سرمايه3
  داران بفروشند. صورت كارگر به سرمايهسرماية وجود خود را بهتوانستندهمچنين مي) اجازة مهاجرت به كشاورزان داده شد4

  از ليبرال است و كدام مورد دربارة نظرية وي صحيح است؟پردعبارت زير دربارة كدام نظريه -33
گونه حقي برايآيد، اگر نتواند قدرت خود را از والدينش دريافت كند، هيچانساني كه در دنياي از قبل تملك شده به دنيا مي«

 » دريافت كمترين غذا ندارد.

 كنند. ع مي) مالتوس ـ در رابطه با مبارزه با كساني كه حق مستضعفان را ضاي1

  كنند. ) ريكاردو ـ دربارة كساني است كه از هر اقدامي براي مقابله با قحطي خودداري مي2
  شوند. حيات كساني است كه در فقر متولد ميحق) مالتوس ـ در نفي3
  شروع استعمار كارگران توسط ثروتمندان بيان شده است. ) ريكاردو ـ دربارة4

 هاي زير در كدام گزينه آمده است؟عبارتبودنغلطصحيح ياترتيب به - 34

 الف) آيزايا برلين، از جمله انديشمندان علوم اجتماعي و سياسي بود كه از دو مفهوم آزادي مثبت و منفي سخن گفته است.

داري را،رمايهس ةهاي جامعحل چالشب) ماكس وبر، انديشمندي بود كه در نيمة دوم قرن نوزدهم ليبراليسم اقتصادي را نقد كرد و راه
  دانست.انقلاب مي

  بلكه چالشي جهاني بود.اي نبودچالشي منطقهغربپ) چالش بلوك شرق و
  گرا بود، به مالكيت خصوصي، معتقد نيستند.گرا هستند كه بر خلاف ليبراليسم كه رويكردي فردت) سوسياليسم و كمونيسم، دو رويكرد جامعه

  ) غ ـ غ ـ ص ـ ص4  ) ص ـ  ص ـ غ ـ غ3  ـ ص) غ ـ  ص ـ  غ2  ) ص ـ غ ـ ص  ـ غ1
  كند؟درستي بيان ميهاي زير را بهبودن عبارتغلطياكدام مورد، صحيح - 35

 اند.پيدا كردهو نظاميمعناي سياسي، اقتصادي و فرهنگي ،و مركز و پيرامونالف) برخي مفاهيم طبيعي و جغرافيايي مانند شمال و جنوب

  رود.شمار ميهاي بشري بهزاع و جنگ است و يكي از ارزشمعناي نبود نب) صلح فقط به
  اي اجتماعي است.ج) جنگ پديده

  ) غ ـ غ ـ غ4  ) ص ـ ص ـ غ3  ) غ ـ غ ـ ص2  ) ص ـ غ ـ ص1

 )2شناسي (جامعه

 هاي جهانيچالش

هايها و تقابلجهان دوقطبي، جنگ
  جهاني

 90تا73صفحة

دقيقه20وقت پيشنهادي:   
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 كند؟درستي تكميل ميهاي زير را بهكدام گزينه عبارت -36

 است. …الف) طبق نظرية كنت جنگ در فرهنگ و جامعة جديد غربي امري

  دهد. ، خطا بودن نظرية كنت را نشان مي……قوع پيوستنب) به و
  بين دو بلوك شرق و غرب ادامه يافت. ……ج) جنگ سرد تا زمان

 جهاني دومـ جنگ جهاني اول ـ پيروزي متفقين در جنگ .) امري ذاتي نيست بلكه امري عارضي و تحميلي است1

  ول و دوم ـ پيروزي متفقين در جنگ جهاني دومامري ذاتي است نه عارضي و تحميلي ـ جنگ جهاني ا) 2
  جهاني اول ـ فروپاشي اتحاد جماهير شوروي) امري ذاتي است نه عارضي و تحميلي ـ جنگ3
  فروپاشي اتحاد جماهير شورويامري ذاتي نيست بلكه امري عارضي و تحميلي است. ـ جنگ جهاني اول و دوم ـ) 4

 درست است؟مورد،هان اول، جهان دوم و جهان سوم كدامدر مورد كاربرد اصطلاح ج،ترتيب به -37

 بلوك شرق قرار دارند. ـ كشورهاي تحت نفوذ بلوك شرق يا غربكانونداري بلوك غرب ـ كشورهايي كه در) كشورهاي سرمايه1

  ها قرار دارند. كي از بلوكداري بلوك غرب ـ كشورهايي كه تحت نفوذ ي) كشورهايي كه در بلوك شرق قرار دارند. ـ كشورهاي سرمايه2
 ـكشورهاييتسليحات قوي ة ـكشورهايي كه در زمين .) كشورهايي كه از نظر سياسي و فرهنگي پيشرفت بيشتري دارند3   كه عضو جنبش غيرمتعهدها هستند.   تر هستند. 
كه تحت سيستم سوسياليستي قرار داشتند. ــ كشورهايي .داري الگوي مناسبي براي كشورهاي فقير بودند) كشورهايي كه از نظر سرمايه4

  اعضاي شوراي جنبش كشورهاي غيرمتعهد

 آرايي كردند؟ها در اين جنگ در مقابل يكديگر صفترين جنگ قرن بيستم ياد شده است و كدام كشوراز كدام جنگ با عنوان جهنمي - 38

 ) بحران موشكي كوبا ـ آمريكا و شوروي2    ) ويتنام ـ آمريكا و شوروي1

  ) بحران موشكي كوبا ـ آمريكا و انگليس4    ويتنام ـ آمريكا و انگليس )3

 هر عبارت با كدام گزينه مرتبط است؟ترتيب به -39

 هاي دروني جوامع غربيالف) حل چالش

  هاي فقيرب) خودباختگي فرهنگي كشور
  هاي مركزيهاي پيراموني به كشورج) انتقال ثروت از كشور

 تأمين رفاه كارگران و اقشار ضعيفباها ـ اصطلاح مركز و پيرامون ـد به بيرون از مرزانتقال مشكلات حاد خوبا) 1

  يافتههاي توسعههاي غيرغربي ـ اصطلاح استعمارگر و استعمارزده ـ با الگو قرار دادن كشوركشي از كشوربهرهبا) 2
  الملليهاي مشترك و معاهدات بينگذاريـ با سرمايههاي غيرغربي ـ اصطلاح استعمارگر و استعمارزدهكشي از كشور) با بهره3
  هاي پيرامونيعملكرد ضعيف كشوربامانده ـيافته و عقبهاي توسعهها ـ اصطلاح كشورانتقال مشكلات حاد خود به بيرون از مرزبا) 4

 هاي زير است؟كدام گزينه پاسخ صحيح سؤال -40

 الف) اولين چالش در كدام جوامع پديدآمد؟

  جايي نداشتند؟م دوران كشاورزان وابسته به زمين بودند و امكان جابهادكدرب) 
  گرفتند؟هاي ليبراليستي، در مجلس فرانسه، در كدام طرف قرار ميج) منتقدان نظريه

  ) غربي ـ دوران رنسانس ـ راست2    ) صنعتي ـ قرون وسطي ـ راست1
  ـ چپ) صنعتي ـ قرون وسطي4    ) غربي ـ دوران رنسانس ـ چپ3

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



   12: ةصفح  دهم انساني)ياز ة(پايدوم ةمتوسط ةدور    1402اسفند 4 –دومسالنيمآغاز) 5پروژة (

 

 

  
 دانستند.را بيهوده مي…كردند. آنان حتيرا منع مي…دانستند و هر نوعرا ضامن پيشرفت جامعه مي…پردازان اقتصاد ليبرال،نظريه -41

 ) آزادي فعاليت صاحبان سرمايه ـ مداخلة دولت ـ كمك به مستمندان1

 مك به مستمندان ـ مداخلة دولت) آزادي فعاليت صاحبان سرمايه ـ ك2

  كشي از كارگران ـ مداخلة دولت ـ كمك به مستمندان) استثمار و بهره3

 كشي از كارگران ـ كمك به مستمندان ـ مداخلة دولت) استثمار و بهره4

 .م ادامه يافت1991در سال…تا زمان فروپاشي…چالش و نزاع بلوك شرق و غرب در سراسر - 42

 ) قرن بيستم ـ بلوك شرق4  ) قرن بيستم ـ بلوك غرب3  ) قرن نوزدهم ـ بلوك شرق2  بلوك غرب) قرن هجدهم ـ1

 هاي زير در كدام گزينه بيان شده است؟پاسخ صحيح هر يك از سؤالترتيب به - 43

 الف) طبقة جديد در كشورهاي سوسياليستي بر چه اساسي شكل گرفته بود؟

  دادند؟عدالت اجتماعي را شعار خود قرار ميب) جوامع سوسياليستي با انتقاد از چه چيز،

  ج) جوامع سوسياليستي به بهانة عدالت اقتصادي چه چيزي را از بين بردند؟

  ) قدرت ـ ليبراليسم متقدم ـ آزادي دنيوي و معنوي2  دنيويداري ـ آزادي) عدالت ـ سرمايه1

  دنيويداري ـ آزاديمايه) قدرت ـ سر4  ) عدالت ـ ليبراليسم متقدم ـ آزادي معنوي و دنيوي3

 باشد؟ها و مشخصات نظريات ماركس و جوامع سوسياليستي ميكدام گزينه از ويژگي -44

  هاي نظري فرهنگ غربداري ـ عبور از بنيانهاي نظام سرمايه) اعتقاد به حركت انقلابي عليه چالش1

  اي انتقالي براي رسيدن به كمونيسممرحلهـغربجديدهاي فرهنگها و آرمانهايي در چارچوب ارزش) ارائة نظريه2

  داريهاي نظام سرمايهداري ـ عدم اعتقاد به حركت انقلابي عليه چالش) عدم عبور از اقتصاد سرمايه3

  هاي نظري فرهنگ غرب ـ از بين رفتن آزادي افراد و محو طبقة جديد) عبور از بنيان4

 ) ترتيببهبراي نخستين بار استفاده شد؟ (ابزاري جهاني بود و در جنگ جهاني اول از كدامهاترين عوامل وقوع جنگكدام مورد، از مهم -45

    شيمياييهاي) اختلافات بلوك شرق و غرب ـ سلاح1

 شيمياييهاي) رقابت كشورهاي اروپايي بر سر مناطق استعماري ـ سلاح2

  ب اتم) رقابت كشورهاي اروپايي و آمريكا بر سر مناطق استعماري ـ بم3

 ) اختلافات بلوك شرق و غرب ـ بمب اتم4

 ) ـ آشنا2شناسي (جامعه
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 ؟نيستهاي جهاني اول و دوم كدام گزينه صحيحدر ارتباط با جنگ - 46

 ) منشأ ديني نداشتند و پوشش ديني و مذهبي به خود نگرفتند.1

  جهاني دوم، از بمب اتم استفاده شد.جنگاند و درهاي تاريخ بشريتترين جنگاين دو جنگ، بزرگ) 2

  هاي فرهنگي متفاوتي داشتند.كردند و زمينههاي ليبراليستي، ماركسيستي و سوسياليستي عمل مي  ر قالب انديشه) د3

  ) آتش اين دو جنگ به كشورهاي اروپايي و غربي محدود نشد، بلكه همة جهان را درگير خود ساخت.4

 است؟نادرستكنتدر رابطه با نظريةهانتينگتون درست ولي  هاي زير در ارتباط با نظريةيك از گزينهكدام -47

هايي منتقل شد كه در دوران استعمار تحت) محورهاي عملياتي جنگ و خونريزي از كشورهاي غربي و مكاتب غربي به فرهنگ و تمدن1

 آيد.دست ميسلطة جهان غرب درآمده بودند. ـ با رشد علم تجربي و صنعت، ثروت از طريق غلبه بر طبيعت به

كرد. ـ جنگ در فرهنگ و جامعة جديد غربي، ريشههاي كشورهاي غيرغربي، توجيه ميهاي غربي را در قبال مقاومتت نظامي قدرت) عمليا2

 دارد و وقوع آن در جوامع غيرغربي، امري عارضي و تحميلي است.

كرد. ـ بعد از انقلابحات نظامي را گرم مي) تداوم جنگ سرد، بازار بخش وسيعي از اقتصاد كشورهاي صنعتي يعني اقتصاد وابسته به تسلي3

  بندد.صنعتي، جنگ از قاموس جامعة غربي رخت برمي

ها منشأ فرهنگي و تمدني داشته است. ـكردند و برخي جنگ) فاتحان در گذشتة تاريخ، اغلب مرزهاي خود را با پيروزي در جنگ تعيين مي4

  ار ارزان و فضاي تنفسي جديد دارد.سرمايه و صنعت، نياز به بازارهاي مصرف، نيروي ك

تر به كاركنند. اصطلاح شمال و جنوب، بعد از جنگ جهاني دوم بيشبه تقابل شمال و جنوب ياد مي…از تقابل كشورهاي - 48

است.…برده شد؛ زيرا برخي از انديشمندان معتقد بودند كه چالش اصلي

بلوك شرق و غرب ـ چالش بلوك شرق و غرب )2  ) بلوك شرق و غرب ـ چالش بين كشورهاي غني و فقير1

  ) غني و فقير ـ چالش بلوك شرق و غرب4  غني و فقير ـ چالش بين كشورهاي غني و فقير) 3

 است؟نادرستكدام گزينه در ارتباط با كشورهاي مركز و پيرامون - 49

 نند. كهاي دروني خود را از طريق استثمار كشورهاي غيرغربي حل مي) جوامع غربي، چالش1

  دهند. ) جوامع غربي، مشكلات حاد دروني را به بيرون از مرزهاي خود انتقال مي2

  كنند.دست آمده از طريق كشورهاي پيراموني، تأمين ميرا با ثروت به) جوامع غربي، رفاه عمومي كارگران و اقشار ضعيف خود3

  دانند. و نزاع بين كشورهاي غني و فقير را  به ابعاد اقتصادي محدود نميبرند كه چالشكار مي) دو اصطلاح مركز و پيرامون را كساني به4

 … كار برده شد؛ زيرا برخي انديشمندان معتقد بودند كه به…عمدتاً بعد از…مفاهيم -50

 ر است.بلكه چالش اصلي بين كشورهاي غني و فقي) شمال و جنوب ـ جنگ جهاني دوم ـ چالش بلوك شرق و غرب، چالش اصلي نيست،1

  گيرند.) مركز و پيرامون ـ فروپاشي بلوك شرق ـ كشورهاي پيراموني به سبب نوع عملكرد كشورهاي مركزي، در موقعيت فقر و ضعف قرار مي2

  ) شمال و جنوب ـ فروپاشي بلوك شرق ـ چالش كشورهاي غني و فقير چالش اصلي نيست، بلكه چالش اصلي بين بلوك شرق و غرب است.3

  گيرند.پيرامون ـ جنگ جهاني دوم ـ كشورهاي مركزي به سبب نوع عملكرد كشورهاي پيراموني در موقعيت ممتاز و برتري قرار مي) مركز و4

تان همكوشيسال دوم هم انگيزه براي پيشرفت بيشتر است. سختي دوم فوتبال، در نيمهمانند نيمهتان بيشتر است: سال دوم انگيزهبراي نيم
 ود.بيشتر خواهد ب
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 تر است؟مشخص كنيد كه كدام مسئله پيچيده ،خوب تعريف نشده و خوب تعريف شدههايبراساس شاخصه -51

  رسد؛ تماس با امداد خودرو است. شود و اولين چيزي كه به ذهنش ميوسط جاده خراب مي ،ماشين يك نفر) 1
  شده است. شناسروانهايي دارد كه باعث سردرگميچند جلسه است كه بيمار، رفتار) 2
  هاي درمان است. كند و پزشك در حال بررسي راهبيمار با سرطان نسبتاً پيشرفته به پزشك مراجعه مي) 3
 تاپ بخرد و مشغول بررسي است. نويسي خود لپخواهد براي كارهاي برنامهفردي مي) 4

كند. او به همين دليل اقدامخواهش را كسب نمياما هر سال در كنكور نتيجة دلالتحصيل شدهسال است كه فارغمهدي پنج - 52
 به خودكشي كرده است. پيامد ناتواني او در حل مسئله چيست؟

  داند. هاي كارآمد حل مسئله را نميـ او روشپرخاشگري) 1
  ناكامي ـ پيامدهاي ناگواري به دنبال دارد و باعث پرخاشگري او شده است. ) 2
  پرخاشگري ـ وضعيت عاطفي ناخوشايندي براي او ايجاد كرده است. ) 3
 دارد. فرار ـ فرد را از رسيدن به هدف مورد نظر باز مي) 4

 باشد؟مسئله با تصور مبهم از يك مسئله متفاوت ميچرا تشخيص - 53

  زيرا مشخص كردن بسياري از مسائلي كه در زندگي واقعي وجود دارند، چندان آسان نيست.) 1
  كند. هاي جايگزين را سلب ميحلامكان انتخاب راه ،) زيرا تصور مبهم از يك مسئله2
  شود. هاي منطقي و درست منجر نميحل راهزيرا تصور مبهم از يك مسئله به )3
  ام حل مسئله است.گ) زيرا تشخيص دقيق مسئله دومين4

 ؟باشدميهر موقعيت مربوط به كدام مرحله حل مسئلهمشخص كنيد كه -54

  داند چه نوع خودرويي بايد خريداري كند. الف) فردي قرار است خودرو بخرد اما هنوز نمي
  آموخته است.  ،اشب) فردي در حال يادگيري زبان انگليسي است و پس از مدتي قصد دارد ببيند چه ميزان با روش فعلي

  حلتشخيص مسئله ـ بازبيني و اصلاح راه) 1
  حلارزيابي راهتشخيص مسئله ـ) 2
  حلحل جايگزين ـ ارزيابي راهانتخاب راه) 3
 حل جايگزينحل ـ انتخاب راهارزيابي راه) 4

 ، هر يك از موارد زير به كدام روش اكتشافي حل مسئله اشاره دارد؟ترتيب به -55

  الف) نوشتن تمامي نظرات اعضاي خانواده دربارة بهترين شهر براي سفر كردن
  كلمه به كلمهحل يك معما از طريق حدس زدنراهب) پيدا كردن

 پ) استفاده از روش مهندسي معكوس در خودروسازي

  كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب ـ خرد كردن مسئله ـ شروع از آخر) 1
  بارش مغزي ـ كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب ـ شروع از آخر) 2
  ا وضعيت مطلوب ـ خردكردن مسئله ـ كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوبكاهش تفاوت وضعيت موجود ب) 3
 بارش مغزي ـ كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب ـ خرد كردن مسئله) 4

 شناسيروان
  

  ) حل مسئله1تفكر (
  133تا112صفحة

دقيقه10وقت پيشنهادي:   
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 هاي ذكر شده بيان شده است؟پيرامون مثال ،عباراتي صحيح ،در كدام گزينه - 56

  زند. اش به تبريز را كنسل كند چون حس بدي به اين سفر دارد و دلش شور ميخواهد او سفر كاريالف) سارا با اصرار از پدرش مي
ب) با توجه به شواهد موجود براي توقف توليد محصولي خاص، همه افراد با كارمند خط توليد كه اين پيشنهاد را داده است

 اند. موافقت كرده

  شود. ـ نيازسنجي واقعي صورت گرفته است. حل تضمين نميبه راهدستيابي) 1
  شود.حل با گذشت زمان متزلزل ميحل مسئله با صرف حداقل زمان صورت گرفته است. ـ اعتبار راه) 2
  از قواعد مشخصي تبعيت شده است. ـ رسيدن به نتيجه با صرف زمان طولاني همراه بوده است. ) 3
 حل تضمين نشده است. بر روش اكتشافي است. ـ دستيابي به راهگيري مبتنيتصميم) 4

شناختي همخوانيبا كدام مفهوم روان» يافتن ملاك روشن براي فهم موقعيت«و» در مسابقه شطرنجرفع كيش«،ترتيب به - 57
 بيشتري دارد؟

  ئلهخوب تعريف نشده ـ مرحلة سوم حل مس ةمسئل) 2  مسئله خوب تعريف شده ـ تشخيص مسئله) 1
 چهارم حل مسئله ةـ مرحلخوب تعريف نشده ةمسئل) 4  حلمسئله خوب تعريف شده ـ ارزيابي راه) 3

 ي مسئله اشاره شده است؟اهدر هريك از موارد زير به كدام يك از ويژگي - 58

هم ادامه دهند يا بهخواهند در كناردانند كه مينمينهاكنند آالف) زوج جواني كه با هم اختلاف دارند به مشاور مراجعه مي
  . برندفت و گو را عوض كرده و به بيراهه ميبه همين دليل مدام مسير گ ؛زندگي خود خاتمه دهند

مكان ةهاي توليد و اجارب) آقاي كريمي كه قصد ايجاد يك كسب و كار جديد در حيطة لباس را دارد قبل از بررسي هزينه
گيرد اما به علت ناتواني در مرتفع كردن نيازهاي مالياري را از مردم ميتوليدي و محاسبة ميزان درآمد سفارشات بسي

 . شودميورشكست

  مشخص بودن موقعيت فعلي ـ هدفمندي) 2  هاتحت كنترل بودن مسئله ـ محدوديت توانمندي) 1
 ها ـ مشخص بودن مبدأمحدوديت توانمندي) 4    هدفمندي ـ محدوديت امكانات) 3

 و عبارت دوم درست است؟نادرستگزينه عبارت اول، در كدامترتيب به - 59

  گويند ـ تجربة گذشته در صورت بازبيني، راهگشاي مفيدي خواهد بود. هاي گذشته بر حل مسئله را انتقال ميتأثير يادگيري) 1
كنندة مسئله با نگاه فعلي قادر به حلشود كه حلايجاد ميينهفتگي زماننمايي است ـمسئله، تغيير باززمان حل  دربستراه خروج از بن) 2

  مسئله نباشد. 
سكه، پيروي صرف از گذشته است ـ اثر نهفتگي از ديرباز سنت معمول حكما بوده 8مهمترين دليل موفقيت برخي افراد در حل مسئله) 3

  است. 
شود ـ تجربة گذشته بر توانايي ماست فراموش ميوقتي سماجت بر حل مسئله براي مدتي ناديده گرفته شود عواملي كه مانع حل آن بوده ا) 4

 گذارد. در حل مسئله تأثير مي

 كدام گزينه صحيح است؟ -60

  دانند. گيري را نميهاي تصميمكنند، مشكلات عاطفي جدي ندارند، بلكه مهارتبسياري از افرادي كه احساس شكست مي) 1
  كند كه فشاررواني نام دارد. يجاد ميوضعيت عاطفي ناخوشايندي را ا ،ناتواني در حل مسئله) 2
  شود كه فرد به هدف مورد نظر خود نرسد. احساس فشاررواني زماني ايجاد مي) 3
 گيري آگاه باشند، احتمال استفاده از پرخاشگري كمتر است. هاي تصميمهر قدر شهروندان يك جامعه از مهارت) 4

سال اول كاملهاي نيمتوانيد تسلط خود را بر درسال اول نباشيد. در تعطيلات نوروز ميسهاي نيمنگران درسدورة طلايي نوروز را داريد: 
 كنيد.
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 و الأدقّ في الجواب للترّجمة ن الأصح65- 61للعبارات التاّلية: (المفهومأوأو التعّريبعي(  

 …ملمعات»: الكبار ممزوجة باللغّتَين العربية و الفارسِية!ينَد أنشدها بعض الشّعراء الإيرانيشعار قالملمعات أ« -61

  اند!هاي عربي و فارسي سرودهها را در آميخته به زبان) اشعار بعضي از شاعران ايران بزرگ هستند كه آن1

  ا به صورت مخلوطي از عربي و فارسي سرودند!ها ر) اشعاري هستند كه تعدادي از شاعرهاي بزرگ ايران آن2

  هاي عربي و فارسي سرودند!ها را در آميخته به لغت) شعرهاي بعضي از شاعران بزرگ ايراني هستند كه آن3

  اند!ها را آميخته با دو زبان عربي و فارسي سرودهايراني آنبزرگ) شعرهايي هستند كه تعدادي از شاعران4

 :الخطأعين -62

  دهد؛مان رخ ميها حوادث خوب يا بدي در زندگيوقتگاهيئة في حياتنا،:بعض الأحيان تحدثُ حوادث جيدة أو سيفي) 1

  شويم ولي بايد بدانيم،و در آغاز شاد يا ناراحت ميعلينا أن نعلم،:هنَّكلزينينَ في البداية ولنا مسرورينَ أو حجعو تَ) 2

  استخوبشايد چيزي را ناپسند بداري ولي آن براي تولك:ولكنّه خيرٌربما تكره شيئاً) 3

  باشد. ميكه آن برايت بددر حاليو شايد چيزي را دوست بداريلك:اًّو هو يكون شرَّو عسي أن تحب شيئاً )4

 :عين الصحيح -63

1 (ة في الدخلت المفردات العربيدةكثيراًةفارسيبه فارسي به دليل عوامل مختلفي وارد شد.كلمات عربي بسياري :بسبب عوامل متعد  

  خوردند.ها سبزيجات ميآن اسبدر كشتزار ديدم.راهايياسبضراوات:الأفراس تأكلُ الخَ .المزارعفيرأيت أفراساً) 2

3 (نتَفعبيم البلاد و ررسانندن مشكلات سود ميدانشمندان با علم خود براي پيشرفت كشور و برطرف كردفع المشاكل:علم العلماء لتقد.  

 كند.داند داوري ميآنچه نميدربارهكند و) الجاهلُ يعارض قبل أن يفهم الموضوع و يحكم بما لا يعلمَ: نادان پيش از آنكه موضوع را بفهمد مخالفت مي4

  :»پس برخي مردم از آن فرستاده نافرماني كردند! ،اي را فرستادخداوند براي همه مردم فرستاده«- 64

!سي بعض النّاس الرّصأرسلَ االلهُ لكلّ النّاس رسولاً فع) 1   ولَ

  ي النّاس بعضهم رسولاً!صالنّاس رسولاً فعاالله أرسلَ لكلِّ) 2

  !سولالرَّذلكاس مني بعض النّصالنّاس فعأرسلَ االله الرسّولَ لكلِّ) 3

   !سولي بعض النّاس الرَّصمن النّاس رسولاً فعاالله يرسلُ لكلِّ) 4

 )2عربي، زبان قرآن (

تأثير اللغّة الفارسية علي اللغّة العربية
 4درس

64تا47صفحة  

دقيقه15قت پيشنهادي: و  
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   ﴾)ليجعلَ علَيكم من حرَجما يريد االلهعين الصحيح في المفهوم: ﴿ - 65

  ﴾هالايكلَِّف االله نَفساً إلّا وسع﴿) 2     ﴾العسرِ يسراًمعإنَّ﴿) 1

  .د علَينا أَن نُنفقَ أَموالَناؤكِّالآية تُ) 4     ﴾رَ المحسنينَإنَّ االله لا يضيع أَج﴿) 3

  :الكلماتحركاتطفي ضبالخطأعين -66

  علَماء أَبعاد هذا التَّأثيرِ في دراساتهم!القدَ بينَ) 1

  !امِ في قائمة التُّراث العالَميمد الإجِاليونسكو مسسجلَت منظََّمةُ) 2

!الشَّرشفَ قطعةُ ق) 3   ماشٍ توُضع عليَ السريرِ

4 (كانَ لفي ه ظيمع ورقَفَّع دذا التَّأثير!ابنِ الم  

  :معاًف بألرّم و معفيه اسم علَسلَيعين ما -67

  للوالدينِ إحساناً.وقالَ االلهُ تعالي: ) 2  .ةدالعاً سعيداً علي أساسِ العاُحب أَن أصَنَع مجتم) 1

  .عصررانِ في ذلك البيحافظٌ شاعرانِ ك  وسعدي) 4    .سرَتي إلي مكّة للزيّارةذَهبت مع اُ) 3

  »سماه المعجم.و…ألَّف الدكتور التوّنجي كتاباً يضم الكلمات الفارسية«عين المناسب للفراغ:  -68

  الدينية) 4  المعرّبة) 3  الفضّة) 2  العظيمة) 1

  »يفهم و الحكم بما لا يعلمعارضة قبل أنسمع و الممن أخلاق الجاهل الإجابةُ قبلَ أن ي«الية: مات في العبارة التّلحول الكالخطأعين -69

  علم: مضارع مرفوعي) 2    يسمع: مضارع منصوب) 1

  الجاهل: صفة) 4    منصوب: مضارعميفه) 3

 عين نكرة تُترجم كَمعرفة: - 70

1 (شتريت2  .كتباً حول علم الكيمياء من سوق الكتبا! هدف صل إلي أيتوكّل علي االله يمن ي (  

3بِاسمِ القاموس!4  !في الحياةالمسلمينلهداية) القرآنُ نور مشهور معجم للفيروز آبادي (  

تري برايريزي دقيقگذاري و برنامهتوانيد هدفايد و ميسال اول خود را دريافت كردهاكنون كارنامة نيمسال دوم كارنامه داريد: براي شروع نيم
 سال دوم داشته باشيد.نيم
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 هاي ايراني و يا مؤسسان آن آمده است؟در كدام مورد توصيف درستي دربارة سلسله -71

 گري را برگزيد و به خدمت سرداران غزنوي درآمدند.نظامي ةحرف ،) پسران ابوشجاع بويه با ترك شغل صيادي1

  داشتند.ريشه در خاندان كهن دهقاني خراسان و طبرستان ،طاهريان و ساسانيانهاي ه) سلسل2
  ويژه ساكنان خراسان و ماوراءالنهر داشتند.) سادات علوي نقش مؤثري در ترويج اسلام در ميان ايرانيان به3
  .كرد) يعقوب ليث صفاري، فعاليت اجتماعي و سياسي خود را با شركت در گروه عياران و جوانمردان سيستان و جنگ عليه خوارج آنجا آغاز4

 باشد؟هاي سوم تا پنجم هجري، درست ميهاي ايراني در سدهكدام موارد دربارة سلسله -72

امور مناطق مختلف كشور در اختيار كارگزاران ايراني قرار گرفت و آرامش نسبي بر جامعه حاكم شد و ة، ادارهالف: در اين دور
 هاي ايراني، خاتمه يافت.رقابت و ستيز بين اميران سلسله

هاي ايرانياما زبان فارسي در بيشتر سرزمين ،ن شد و زبان عربي، زبان حكومت و دين شدرغم اينكه اسلام وارد ايراب: علي
  هاي ايراني مورد توجه و حمايت قرار گرفت.رواج داشت و با تأسيس حكومت

بويه گسترش يافت و به واسطة آن، كشاورزي و تجارت و صنعتبويه، شهر و شهرنشيني در قلمرو آلپ: در زمان حكومت آل
  شد چشمگيري يافت.ر

و اين موضوع از مرمت وندكمك زيادي كردمذهبپيرو مذهب تشيع بود و حتي به تقويت و گسترش آن ،بويهآلاميرانت: 
  بازسازي حرم امامان شيعه در عراق در اين دوره، قابل استخراج است.

  »ت« و »ب«) 4  »ت« و »الف«) 3  »پ« و »ب«) 2  »پ« و »الف«) 1
  ارة رابطة صفاريان با خلافت عباسي، درست است؟كدام مورد درب -73

 الف: قبل از حملة يعقوب به نيشابور و از ميان برداشتن حكومت طاهريان، روابط دو طرف به خصومت گراييد.

كشي بهروابط دو طرف بعد از لشكرنام اوخطبه خواند اما با وجود اين،نسبت به خليفه اظهار تبعيت كرد و به، عمروليثب: اميرصفاري
  .به خصومت گراييدطبرستانبلخ و

  پ: يعقوب ليث بدون اجازة خليفة عباسي به قدرت رسيد و رابطة صفاريان با خلافت عباسي فراز و نشيب زيادي را طي كرد.
  ت: در زمان برادر و جانشين يعقوب، دشمني و درگيري ميان صفاريان و خلافت عباسي بيشتر شد.

  ليث در سركوب خوارج، خليفة عباسي فرمان حكومت سيستان، كابل و بلخ را براي وي فرستاد.ث: در نتيجة موفقيت يعقوب
 »ث«و» الف) «4  »ث«و» پ) «3  »پ«و» الف) «2  »ت«و» ب) «1

 كدام مورد دربارة انواع علوم در سدة سوم تا پنجم هجري، درست است؟ -74

 گذاري كرد.ارابي كه فلسفة مشايي را پايهترين فيلسوف ايران و جهان اسلام كسي نيست جز ف) برجسته1

  عنوان زبان علم داشت.سهم بسزايي در مطرح كردن زبان فارسي به ،سينا) دانشنامة علايي ابن2
  پزشكي باقي ماند.عنوان يك منبع و مرجع معتبرسينا با عنوان شفا، نه فقط در ايران و جهان اسلام، كه در اروپا نيز تا چندين قرن بهالمعارف ابن ة) دائر3

  دانان و منجمان ايراني به خدمت عباسيان درآمدند.) تعداد اندكي از رياضي4
 است؟نادرستكدام مورد دربارة حكومت غزنويان، - 75

 پي او به هند بود. درهاي پي) از حوادث مهم دوران حكومت محمود غزنوي، لشكركشي1

  رش دين اسلام و زبان فارسي بود. ) هدف و انگيزة محمود غزنوي از حملات به هند گست2
  ) پس از محمود، مسعود بر محمد غلبه كرد و به جاي پدر نشست.3
  همچنان ادامه يافت.در نواحي ديگر) حكومت غزنويان بعد از شكست مسعود غزنوي از سلجوقيان در نبرد دندانقان4

 )2تاريخ (

 ايران از ورود اسلام تا پايان صفويه

ظهور و گسترش تمدن ايراني ـ
اسلامي، ايران در دوران غزنوي، 

سلجوقي و خوارزمشاهي
  113تا89صفحة
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 راج است؟قابل استخ ،ارسلانام مورد از توسعة قلمرو سلجوقيان در زمان آلبدك -76

 الف: تقسيم قلمرو سلجوقيان بين اميران مختلف

  ب: مهاجرت طوايف ترك به آسياي صغير و تغيير وضعيت سياسي و فرهنگي اين ناحيه

  ج: قدرت گرفتن اسماعيليان و اتابكان در نواحي زير سلطة سلجوقيان

  تا درياي مديترانهدر شرقد: گسترش قلمرو از رود سيحون

 »د«و» ب) «4  »ج«و» الف) «3  »د«و» الف«) 2  »ج«و» ب) «1

 درست است؟ ،سة نظام اداري سلجوقيان و خوارزمشاهيانيكدام مورد دربارة مقا -77

 ها در عصر خوارزمشاهيان نسبت به دورة سلجوقيان افزايش يافت.) اختيارات ديوان1

  شتر بود.) در دورة سلجوقيان قدرت و نقش وزير نسبت به دورة خوارزمشاهيان بسيار بي2

  ) در مواردي منصب وزير در دورة سلجوقيان نسبت به دورة خوارزمشاهيان حذف شد.3

  ) نظام اداري دورة خوارزمشاهيان و سلجوقيان هر دو تداوم نظام اداري دورة سامانيان بود.4

 هاي زير است؟كدام گزينه پاسخ صحيح سؤال -78

 ؟اصفهان استجمعةهاي مسجدالف) كدام گزينه از ويژگي

  ترين دوران خود را در تاريخ ايران پشت سر گذاشت؟ب) كدام هنر در عصر سلجوقي يكي از درخشان

 فلزكاريـچهارايواني در ايران است. هايمسجدترينيكي از كهن) 1

  سفالگري ـكار رفته در آنبري و تزئينات بهكاري و گچاي عالي از هنر به دليل كاشي) نمونه2

 كاريكاشيـكار رفته در آنكاري بهالي از هنر اسلامي به دليل گنبد و باروي و نيز كاشياي ع) نمونه3

 گريشيشه ـهاي قبل الگو گرفته شده است. ) از معماري دوره4

 غزنوي و سلجوقي نقش بسزايي داشت؟ ةزبان و ادبيات فارسي در دور ةكدام گزينه در توسع -79

  ي در تبديل زبان دستگاه اداري غزنوي از عربي به فارسيسالاران ايرانهاي ديوان) تلاش1

  ) تمايل اميران و حاكمان اين دوره به نوشتن سرگذشت خود به زبان فارسي2

  ) حمايت اميران و وزيران از شاعران و نويسندگان فارسي زبان3

  هاي مختلف سياسي و اجتماعي در استفاده از زبان فارسي) تمايل گروه4

دوره بيش از ادوار پيشين گسترش يافت و علت آن چه بود؟در كدامربض - 80

 طلبي حاكمان) غزنويان ـ سياست توسعه1

  ) سلجوقيان ـ رشد تجارت و افزايش جمعيت شهرها2

  ) غزنويان ـ رشد تجارت و افزايش جمعيت شهرها3

  طلبي حاكمان) سلجوقيان ـ سياست توسعه4

ترر آغاز سال نسبت به هر درس شناخت كافي نداشتيد، اما الان نسبت به نقاط قوت و ضعف خود آگاهدايد: تر شدهسال دوم آگاهبراي نيم
 ريزي بهتر استفاده كنيد.توانيد از اين آگاهي براي برنامهايد و ميشده
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(يازدهم و دوازدهم)  تنظيم شده است؟» ريكاايالات متحده آم«شده متناسب با مشخصات كشوريك از موارد طرحكدام-81

  رود. شمار ميترين مراكز دامداري تجاري در جهان بهالف: همانند اتحادية اروپا و كشور استراليا، از مهم
  شود. درصد ذرت جهان توسط اين كشور توليد مي50ب: علاوه بر دارا بودن مزارع وسيع گندم، بيشتر از

  . شوددر اين كشور توليد ميبرنجج: بيشترين ميزان
  گانه، گسترده شده است. هاي پنجهاي آپالاش تا درياچهد: نواحي صنعتي آن بيشتر در شمال شرق از كوه

 با جغرافياي اين كشور مغايرت دارد.» ج«و» الف«برخلاف» د«و   »ب«) موارد1

  غايرت دارد.با جغرافياي اين كشور م» ج«و» ب«برخلاف» د«و   »الف«) موارد2
  با جغرافياي اين كشور مطابقت دارد.» ج«و   »الف«برخلاف» د«و» ب«) موارد3
  با جغرافياي اين كشور مطابقت دارد.» ج«و   »ب«برخلاف» د«و» الف«) موارد4

 هاي اقتصادي، كدام موارد درست است؟با توجه به انواع فعاليت -82

  گذارد.ا تأثير بسياري ميانداز و منظرة شهرهالف) گسترش آن، بر چشم
هاي شيميايي وكشكود و آفتهاي اصلاح شده،هاي علمي، بذركار بردن روشا بهها بميلادي با انقلاب سبز برخي كشور1970ب) از دهة

  آن را چند برابر افزايش دادند.آلات موفق شدند توليدماشين
  .اهميت خود را در زندگي بشر حفظ كرده است ،ها در كنار رودها تا امروزگيري اولين سكونتگاههاي بسيار دور و شكلاز گذشتهپ)

  هاي مهم اين بخش، تجارت است كه نقش مهمي در اقتصاد دارد.ت) يكي از فعاليت
  = نوع يكمپت و ـ) الف و ب = نوع دوم2  ت = نوع يكمپ و ـالف و ت= نوع دوم) 1
  پ = نوع يكم وب ـت = نوع سومالف و )4  ب و پ = نوع يكم ـالف و ب = نوع سوم )3

 محصولي، درست است؟كدام مورد در خصوص مزارع تك -83

 اند.هاي پيشرفتة صنعتي و بخش مركزي آنها در ساير نواحي ايجاد شدههاي مونتاژ آنها در كشورها و كارخانههايي هستند كه شعبههاي چندمليتي، شركت) شركت1

  كنند.هاي كشور مبدأ فعاليت مياروپايي و آمريكايي هستند و در مرزهاي چندمليتي عمدتاًشركت) 2
  برند.نواحي ساحلي در مزارع خود بهره ميقيمت  گرانكنند و از نيروي كارگرگذاري ميها سرمايهچندمليتي، با احداث مزارع در نزديكي ساحل درياهايشركت) بيشتر3
 باشد.اختصاص يافتن مزارع به كشت يك محصول ميدر نتيجةخاكزياد شدن خطر فرسايش) 4

مشخصات اين دره دركدام مورد» ترين نواحي صنايع نو و داراي فناوري پيشرفته است.ولي از اولين و مهمدرة سيليكون« - 84
 كند؟درستي كامل ميعبارت زير را به

»… …اين دره در  »گويند.نيز ميقرار دارد و به آن

  انسيسكو در ايالت كاليفرنيا ـ قلب صنايع فضاي مجازي جهانجنوب شرقي سانفر) 1
  ترين مركز علمي و فناوري جهانگانه ـ مهمشهر علمي تسوكوبا در ژاپن تا درياچة پنج) 2
  گانه ـ قلب صنايع فضاي مجازي آمريكاهاي آپالاش تا درياچة پنجنواحي كوه) 3
 قلب صنايع فضاي مجازي آمريكاجنوب شرقي سانفرانسيسكو در ايالت كاليفرنيا ـ) 4

 است؟نادرستكدام گزينه دربارة بخش خدمات - 85

 هاي مهم بخش خدمات، صنعت است كه نقش مهمي در اقتصاد جهان دارد.) يكي از فعاليت1

  هاي متنوعي است و گسترش آن روي منظرة شهرها تأثيرگذاري زيادي دارد.) اين بخش، شامل فعاليت2
  هاي تجاري معمولاً طراحي و معماري مشابهي دارند. ع) مراكز خريد و مجتم3
  اند.هاي عظيم در شهرها شدههاي بلندمرتبه و برجها و مؤسسات گردشگري موجب پيدايش ساختمان) مؤسسات و نهادهاي مالي، بانك4

 )2جغرافيا  (

 نواحي انساني
نواحي اقتصادي كشاورزي و

صنعت، نواحي اقتصادي تجارت و 
نابرابري«اقتصاد جهاني تا پايان

»در اقتصاد جهاني
 104تا83صفحة
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 است؟نادرستدربارة اقتصاد جهاني و مبادلات تجاري در جهانموردكدام -86

 به دنبال افزايش فروش و سود خود هستند ولي به منافع كشورهاي ميزبان هم توجه اندكي دارند.هاي چندمليتي) شركتالف

هاي ايالت متحدة امريكا، اروپاي غربي و ژاپن به شـكل قابـل تـوجهي در ديگـر منـاطق جهـان،       در هفتادسال اخير، صنايع و بانك) ب
 .اندگذاري كردهسرمايه

ه مبتني بر توليد و صدور مواد اوليه و خام و منابع انرژي و معدني است در برابر نوسانات قيمـت در  طور عمد) اقتصاد كشورهايي كه بهپ
 بيند.بازارهاي جهاني كمتر آسيب مي

   »ب«) 4   »ب« و» الف«) 3  »پ«و »الف«) 2  »پ«و »ب«) 1

  ترتيب)(بههاي زير است؟كدام گزينه پاسخ صحيح سؤال -87

 مستعمرة كدام كشورها بودند؟ترتيب بهيرالف) اندونزي و كنگو و الجزا

  اقتصادي دوران پس از جنگ جهاني دوم كدام مورد است؟هايترين ويژگيمهميكي ازب) 
  هاي چندمليتي) هلند، بلژيك، فرانسه ـ گسترش شركت2  ) فرانسه، انگليس، بلژيك ـ گسترش و صادرات مواد خام1
  ) انگليس، اسپانيا، فرانسه ـ گسترش صدور فناوري4  رمايه) هلند، دانمارك، انگليس ـ گسترش صدور س3

مندياز كدام حادثه، كشورهاي جهان به دو بلوك غرب و شرق تقسيم شدند و كدام مورد از دلايل علاقهپس،ترتيب به -88
 ؟نيستگذاري در كشورهاي ديگرهاي چندمليتي به سرمايهشركت

  كنند. ت كشورهاي ديگر استفاده مي) جنگ جهاني دوم ـ از نيروي كار ارزان قيم1
  كنند. ) انقلاب صنعتي ـ با احداث كارخانه يا شركت در كشورهاي ديگر از منابع طبيعي آن نواحي استفاده مي2
  كنند. كنند، سود زيادي كسب ميهاي چندمليتي به منافع كشورهاي ميزبان توجه مي) جنگ جهاني دوم ـ چون شركت3
  تر است. محيطي تا حدودي آسانهاي چندمليتي در كشورهاي ديگر به دليل قوانين و مقررات زيستعاليت شركت) انقلاب صنعتي ـ ف4

 ؟كندنميهاي زير، عبارت را به درستي كامليك از گزينهكدام -89

…برداري از منابع سرزمينداري براي بهرههاي سرمايهكشور«  »آوردند.رويهاي ديگر و جلوگيري از گسترش كمونيسم به

  صدور كالا علاوه بر سرمايه) 1
  اشكال جديد رابطة نابرابر اقتصادي بين نواحي جهان) 2
  هاي جهانها و كشورهاي سياسي به ديگر حكومتوارد كردن فشار) 3
 كشي از آنهاهاي مونتاژ در ديگر نقاط جهان و بهرهايجاد كارخانه )4

 كدام مورد با متن زير مطابقت دارد؟ - 90

  »طور عمده مبتني بر توليد و صدور مواد اوليه و خام و منابع انرژي و معدني است.ها اقتصادشان بهكشوربرخي«
  يابد.ها واردات گسترش زيادي ميالف: در اقتصاد اين نوع كشور

  ها در برابر نوسانات قيمت مقاوم است.گونه كشورب: اقتصاد اين
  شان وارد كند.د شوك عظيمي به اقتصادتوانج: افزايش قيمت خريد محصولات آنها مي

 هاي داخلي ضعيف است.ها حمايت از بخشد: در اين نوع كشور

 »د«و» ب«) 4  »د«و» الف«) 3  »ب«و» ج«) 2  »ج«و» الف«) 1
  

تان همكوشياست. سختسال دوم هم انگيزه براي پيشرفت بيشتري دوم فوتبال، در نيمهمانند نيمهتان بيشتر است: سال دوم انگيزهبراي نيم
 بيشتر خواهد بود.
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 عنوان يكي از ابزارهاي شناخت است؟ به» حس«كنندة ويژگيكدام عبارت بيان -91

  . حالات دروني را كشف نمودتوانبه كمك آن مي) 1

  كنيم، اعتبار دارد. تا وقتي كه ما در طبيعت زندگي مي) 2

  . هاي مختلف بكندتواند از اشياي مختلف استفاده  ي خود ميبه خود) 3

 هاي اوليه و دريافت قوانين كلي است.قادر به تحليل يافته) 4

  ؟نيستمورد شناخت عقلي درستكدام گزينه در -92

  اند.هاي رياضي از اين قبيل) دانستي1

 هاي رسيدن به آن تعقل محض است.) يكي از راه2

  ر اين نوع شناخت ضروري نيست.هاي تجربي ديافته) 3

 بنابراين شناخت عقلي سودمند است. ،) امكان درك تجربي از كل هستي نيست4

  هاي زير درست است؟يك از گزينهكدام -93

 آيد.دست ميمعرفت شهودي از طريق تمرين و ممارست ذهني به) 1

 كند.اش را مشاهده ميباطن مسائل روزمرهنامند كه گويا ذهن انسانشناخت قلبي را از اين جهت معرفت شهودي مي) 2

 بهشت و جهنم را مشاهده كند.هايي ازقسمتشهود قلبي ةواسطمسلك ممكن است در همين دنيا بهانسان عارف) 3

 شود.طور كامل و ناگهاني عارض مياو بهبرحقايق با قلب ةتوانايي مشاهد ،وقتي انسان به حدي از كمال و تهذيب نفس رسيد) 4

 ؟نيستدام گزينه دربارة وحي درستك - 94

  . ها ممكن استاستفاده از معارف وحياني براي تمام انسان) 1

  توانند از اين ابزار استفاده كنند.  تنها پيامبران مي) 2

  اعلاي سعادت رسيد. توان با پاكسازي نفس، مخاطب وحي الهي قرار گرفت و به درجةمي) 3

 موضوعات تفكر باشد. تواند ازمحتواي وحي، خود مي) 4

 باشد؟نمايانگر نظرات افلاطون و ارسطو ميترتيب بهكدام عبارت - 95

  كنيم. كار بردن قواعد منطق هرگز خطا نمي  هر شناختي عاجز است. ـ با بهبهيابيحس از دست) 1

  بود. دهد. ـ قائل به اعتبار شناخت حسيهاي عالم مثل را مورد شناسايي قرار ميحس فقط سايه) 2

  پي ببرد. تواند به امور ماوراء حسعقل مياستدلال كردن يك كار عقلي و حسي است. ـ) 3

 تواند جهان طبيعت را بشناسد. ـ فقط شناخت عقلي معتبر است و حس هيچ اعتباري ندارد. ابزار حس فقط مي) 4

 فلسفه

نگاهي به تاريخچةابزارهاي شناخت/
  معرفت

 »دورة جديد اروپا«تا پايان
 63تا50صفحة

دقيقه10وقت پيشنهادي:   
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  كند؟كدام گزينه جاهاي خالي عبارت زير را كامل مي -96

  ».بنا نهاد… ةنظام فلسفي خود را بر پاي ،…و…خلافشيخ اشراق، بر«

 شهود ـسيناابن ـفارابي) 2    وحي ـفارابي ـسيناابن) 1

 عقل ـفارابي ـسيناابن) 4    وحي ـافلاطون ـسيناابن) 3

نحو هكرد و توانست ب…الدين سهروردي راشهابهجري، راه شيخ…فيلسوف بزرگ قرن ،بن ابراهيم قوام شيرازيمحمد -97

 بهره ببرد. …در كنار معرفت…مطلوبي از معرفت

  يازدهم ـ اصلاح ـ عقلي ـ شهودي) 2    ـ تكميل ـ شهودي ـ عقلينهم) 1

 ـ اصلاح ـ عقلي ـ شهودينهم) 4  يازدهم ـ تكميل ـ شهودي ـ عقلي) 3

 ؟نيستسينا صحيحكدام گزاره پيرامون فارابي و ابن -98

  روند. شمار ميافلاطون و ارسطو بهفيلسوفان مسلمان پيرو ءجز) 1

  شناخت وحياني را مخصوص پيامبران دانسته و براي آن اعتبار قائل بودند. ) 2

  پردازد. سينا در كتاب اشارات و تنبيهات خود به تبيين عرفان ميابن) 3

 هاي فلسفي و شهودي پرداختند. يينببا موفقيت به تركيب تاين دو فيلسوف) 4

 ؟نيستهاي عقلي مهم اين نوع شناختجمله قاعدهچه نام دارد و كدام گزينه از ،آيددست ميا همكاري حس و عقل بهشناختي كه ب - 99

  آيد. چيزي، هرچيزي پديد نميهر پديده علتي ويژه دارد و از هرشناخت تجربي ـ) 1

  آيد. شناخت شهودي ـ هر پديده علتي ويژه دارد و از هرچيزي، هرچيزي پديد نمي) 2

  شناخت تجربي ـ طبيعت همواره در حال تغيير و تحول است.) 3

 شناخت شهودي ـ طبيعت همواره در حال تغيير و تحول است. ) 4

 باشد؟كل معرفت مياعتبارييك از جملات زير، مربوط به پروتاگوراس و در باب بيكدام - 100

  توان بدان تكيه كرد.ارد و نميدهد، اعتبار نددليل خطاهايي كه گاه در حواس رخ مي) شناخت حسي به1

  اگر هم چيزي وجود داشته باشد، براي انسان قابل شناخت نيست.چيزي وجود ندارد، ثانياً) اولا2ً

  .ماست، دوم وجداني كه در قلب و درون ماستكند، يكي آسماني كه بالاي سر) دو چيز مرا به شگفتي وادار مي3

  طور هستند.آيد، براي تو همانطور كه به نظر تو ميطور هستند و هردر آن نوبت همانآيند،من ميطوري كه در هر نوبت به نظر) اشيا هر4

سال اول كاملهاي نيمتوانيد تسلط خود را بر درسسال اول نباشيد. در تعطيلات نوروز ميهاي نيمنگران درسدورة طلايي نوروز را داريد: 
      كنيد. 
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 دفترچة سؤالدفترچة سؤال ?
  

 انسانيانساني يازدهميازدهمعمومي عمومي
 14021402ماه ماهاسفنداسفند  44

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارةتعداد سؤالنام درس

  10  101-110  10  )2فارسي (

  15  111-130  20  )2دين و زندگي (

  10  131-140  10  )2زبان انگليسي (

35  ـــــ40عموميجمع دروس
  
  

  
  

زادهحسن افتاده، حسين پرهيزگار، داود تالشي، اميرمحمد حسن  )2(فارسي
  مجيد فرهنگيانفردين سماقي،ياسين ساعدي،سن بياتي،محمحمد آقاصالح،  )2دين و زندگي (
  روشعقيل محمدي،دهگلانميلاد رحيميمحسن رحيمي،،رميگمجتبي درخشانرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاريعلي وفايي خسروشاهي  )2(فارسي

  پورمحمدصدرا پنجه  سكينه گلشني  ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقديلو،سعيد آقچهروشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعريمسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايروانيآراصفحه
  حميد عباسيچاپناظر

  
  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

 6463- 021تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود. شروع مي101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارةدانش
 خبرگ كنيد. ها را به درستي وارد پاسدقت نماييد تا گزينه

 طراحان  

و يراستارانوگزينشگران

گروه فني و توليد

گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ
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  معنايي وجود دارد؟نادرستيهاي زير،در كدام گروه از واژه - 101

  چكّه :) مشك: انبان/ رشحه1

  ناباور حلقه/ منكر: :) چنبر2

  كردن كوچ جنگ / رحيل: :) جرس3

 بخش/ كران: جهتالتيام :) مرهم4

 ... .جز بهبيان شده است،نادرستدر هر گزينه فقط يك معادل معنايي واژه در كمانك - 102

  ) اسب (خاره)، رها شدن (رسته)، زدودن (رفتن) 1

 قدم (رهوار) وتاز (جولان)، مايحتاج (برگ)، هم) تاخت2

  ) پرچم (علَم)، واجب گردانيدن (فرض)، سفر كردن (چاووش) 3

  هاي لبنان (جولان) اي فلزي در دو طرف زين اسب (كلاف)، وادي (سرزمين)، بلندي) حلقه4

  وجود دارد؟ملايياغلطدر كدام گزينه - 103

وادي پـــر از فرعونيـــان و قبطيـــان اســـت   )1
  

ــان اســت     ــدر مي ــودار اســت و نيــل ان موســي جل
  

يعنــي كلــيم آهنــگ جــان صــامري كــرد   )2
  

ــرد     ــاوري كــ ــي را يــ ــد ولــ ــاوران بايــ اي يــ
  

) مگـــو ســـوخت جـــان مـــن از فـــرط عشـــق3
  

خموشـــي اســـت هـــان، اولـــين شـــرط عشـــق  
  

 اهـــلا منكــــــر جـــان و جانـــان مــــــ ـ  )4
  

ــا   بـــــزن زخـــــم انكـــــار بـــــر جـــــان مـــ
  

 ... . جز بهدر همة ابيات وجود دارد؛» نماتشبيه و متناقض«هايآرايه - 104

ــق   )1 ــتي عش ــت كش ــر گرف ــو لنگ ــام ت ــار ن كن
  

ــاني     ــاد تـــو آرامشـــي اســـت طوفـ ــا كـــه يـ بيـ
  

غير عريـاني، لباسـي نيسـت تـا پوشـد كسـي  )2
  

ــا     ــانيم م ــويش پنه ــدا در خ ــون ص ــت چ از خجال
  

ــم )3 ــزن زخـ ــت  بـ ــق اسـ ــرهم عاشـ ــن مـ ايـ
  

ــردن،   غـــم عاشـــق اســـتكـــه بـــي زخـــم مـ
  

چون غمـت را نتـوان يافـت مگـر در دل شـاد   )4
  

مـــا بـــه اميـــد غمـــت خـــاطر شـــادي طلبـــيم  
  

  است؟نادرستهاي زيريك از گزينهشده در مقابل كدامهاي نوشتهمفهوم كنايه - 105

  بستن: (كنايه از حركت كردن) باره بر سفر ) برگ1

  گرفتن: (كنايه از فرماندهي سپاه را بر عهده گرفتن) دوش بر ) علَم2

  )قصد ديدار كسي را داشتن) آهنگ جان كسي را كردن: (كنايه از3

  جان سپر كردن؛ (كنايه از دفاع كردن)) 4

)2(فارسي
   )2فارسي (

  ادبيات انقلاب اسلامي
  11و10درس
  95تا85صفحة

دقيقه15
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  وجود دارد؟ »نسبي، مفعولي و لياقت«هايدر كدام گزينه به ترتيب صفت - 106

  گفتني -فريبنده -) زمستاني1

  بردني -خورده -) خانه2

  شنيدني -فتاررگ -) چوبين3

  جسماني -خريده -) جانانه4

  است؟نادرستهاي زير،شده در مقابل كدام يك از گزينهنقش دستوري واژگان مشخّص - 107

ــاه )1 ــفر گ ــد س ــرادر، آم اســتدرازرهب
  

ت ،بشـتاب مكـن،پـروا   اسـت سـازچـارههمـ
  

  )قيد(

گوشـمبـهآيـدرحيـل بانـگ كـران هـراز )2
  

خموشـم مـن وايِ برخاسـت جـرسزابانـگ  
  

  (متمم)

بـرادراياسـت،تنـگ ،خانـه را ما است تنگ )3
  

بـرادر اي اسـت، ننـگ بيگانـه مـاجـايبـر  
  

  (نهاد) 

ــرد   )4 ــه زر خ ــنعم ب ــد و م ــدا بخواه ــعدي گ س
  

ــا    ــا تـ ــت بيـ ــود نيسـ ــا را وجـ ــامـ ــيمدعـ كنـ
  

  (مفعول) 

 ... . جز بهمفهوم همة ابيات يكسان است - 108

ــ )1 ــرغ سـ ــاموزاي مـ ــه بيـ ــق ز پروانـ حر عشـ
  

كـــان ســـوخته را جـــان شـــد و آواز نيامـــد    
  

مگـــو ســـوخت جـــان مـــن از فـــرط عشـــق )2
  

خموشـــي اســـت هـــان اولـــين شـــرط عشـــق  
  

ــول   )3 ــد و ملـ ــدي كنـ ــرا شـ ــي چـ در خاموشـ
  

خــو كــن بــه خموشــي كــه اصــول اســت اصــول  
  

اگـــر بينـــي كـــه نابينـــا و چـــاه اســـت   )4
  

اگــــر خــــاموش بنشــــيني گنــــاه اســــت    
  

 ...  .جز بهها درست بيان شده استم مقابل همة بيتمفهو - 109

تنگ است مـا را خانـه، تنـگ اسـت، اي بـرادر   )1
  

بــر جــاي مــا بيگانــه ننــگ اســت، اي بــرادر   
  

  (بيدادگري ظلم)

ــرات، رشــحه )2 ــو كــه ف ــم توســتجــز ت اي از ي
  

دريـــا نشـــنيدم كـــه كشـــد مشـــك بـــه دوش   
  

  (عظمت معشوق)

ن بتازيـــدحكـــم جلـــودار اســـت بـــر هـــامو )3
  

ــد     ــون، بتازيـ ــود از خـ ــا شـ ــر دريـ ــامون اگـ هـ
  

  (اطاعت از رهبري)

ــه مژگــان رفــت گــرد از طــور ســينين )4 بايــد ب
  

ــطين     ــا فلس ــا ت ــن ج ــت زي ــينه رف ــه س ــد ب باي
  

  ها)(تحمل سختي

 است؟نادرسترويي آنمفهوم نهايي كدام بيت در كمانك روبه - 110

  يابد)تو حتي مهرباني حالتي از كينه دارد (عشق فقط با تو معنا و مفهوم ميبي/ تو رنگ بعدازظهر يك آدينه داردصبح بي )1

  شود)ورزي بدون تو برچيده ميبازي/ عشق اما كي خبر از شنبه و آدينه دارد (بساط عشقگويند تعطيل است كار عشقتو مي بي )2

اي در دل ايـنآن گنجينه دارد (با وجود انكار برخي، تو همچون گنجينهها بويي ازخواند به انكار تو اما/ خاك اين ويرانهجغد بر ويرانه مي )3

  اي)خاك نهفته

 خواستم از رنجش دوري بگويم، يادم آمد/ عشق با آزار خويشاوندي ديرينه دارد (ماهيت عشق با آزار و درد درآميخته است.)) 4
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گذاريشود و دليل ناماعي چگونه ميسر ميتوحيد در زندگي اجتمتجليترتيب،طبق حديث امام رضا (ع) به - 111
 چيست؟» سلسلة الذَّهب«اين حديث به

  به جهت توالي و پشت سرهم آمدن اسامي پيشوايان معصوم در آن -) با جهاد در راه خدا و مبارزه با طاغوت1
 معصوم در آنبه جهت توالي و پشت سرهم آمدن اسامي پيشوايان -) با ولايت امام كه همان ولايت خداست2

  به جهت ارزشمندي و گرانقدر بودن كلام پيشوايان معصوم -) با جهاد در راه خدا و مبارزه با حكومت طاغوت3
 به جهت ارزشمندي و گرانقدر بودن كلام پيشوايان معصوم -) با ولايت امام كه همان ولايت خداست4

ن قوانين اسلام شوند و از حقوق مردم دفاع كنند و كدام امام در روز عرفه وامامان براساس كدام اصل، وظيفه داشتند مانع زير پا گذاشت - 112
 در مراسم حج، خود را به عنوان امام و رهبر معرفي نمود؟

  امام باقر (ع)  –) مجاهدت در راستاي ولايت ظاهري1
 امام صادق (ع) –) مجاهدت در راستاي ولايت ظاهري2

  ام صادق (ع)ام –) امر به معروف و نهي از منكر3
  امام باقر (ع) –) امر به معروف و نهي از منكر4
 مند شوند؟در نتيجة كدام اقدام امامان بزرگوار، مشتاقان معارف قرآني توانستند از اين كتاب الهي بهره - 113

  ) مبارزه و جهاد با ستمگران براي برقراري عدالت در جامعه1
 آن كريمهاي تفسيري و جامع از قر) فراهم آوردن كتاب2

  ) بيان كردن معارف قرآن در هر فرصت پيش آمده و آشكار ساختن رهنمودهاي آن3
  هاي علمي با حاكمان وقتهاي درس براي فراگيران و برپايي مناظره) برگزاري كلاس4
 ه چه علت صورت گرفت؟عصر كدام امام بزرگوار، زمان معرفي اسلام اصيل و آغاز نهضت علمي و فرهنگي بزرگي فرا رسيد و اين امر ب - 114

  صورت آشكار و مخفيدر اثر فعاليت امام كاظم (ع) و تربيت شيعيان به -) امام رضا (ع) 1
 اميهبنيتدريجيشيعيان و ضعفمجددهاي امام سجاد (ع) و قوت گرفتندر نتيجة فعاليت -) امام باقر (ع) 2

  شدن قدرت علمي امام در مناظراتعباس و آشكاردر اثر ضعف تدريجي بني -) امام رضا (ع) 3
  در نتيجة قيام زيد بن علي و قوت گرفتن مجدد شيعيان به عنوان جريان سياسي -) امام باقر (ع) 4
 ؟نيستهاي برجستة زير، از جملة پيشروان عرفان و معنويتيك از شخصيتكدام - 115

  ) كميل بن زياد2      ) ميثم تمار1
  بكر) محمد بن ابي4        رشيد هجري) 3
گزينـه آمـدهو نمونه اي از اين اصول، در كـدامكردندائمة معصومين (ع) در مبارزه با حاكمان جور از چه نوع اصولي استفاده مي - 116

 است؟

  هاي درست مبارزه انتخاب شيوه -) پيروي از اصول كلي و جامع1
 نوتبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي -) پيروي از اصول كلي و جامع2

  تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو -هاي ثابت) اصول متغيير با روش3
  هاي درست مبارزه انتخاب شيوه -هاي ثابتر با روش) اصول متغيي4

دقيقه15 ) 2دين و زندگي (
  )2دين و زندگي (

  انديشهتفكر و
هاياحياي ارزش

راستين، جهاد در راستاي
  ولايت ظاهري

  11و10درس
  144تا119صفحة
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ترتيب، چه تفاوتي داشت؟روش مبارزة امام حسين (ع) در عصر معاويه و يزيد به - 117
گيري از سياستاعتنايي به حكومت يزيد و كناره بي -يه) آگاه ساختن مردم با انتقادهاي شديد از معاو1
گيري از سياستاعتنايي به حكومت يزيد و كناره بي -) برپايي مناظرات جنجالي و جنگ با موافقان معاويه2
قيام كردن عليه يزيد و نرفتن به زير بار بيعت با او - هيان معاووافقو جنگ با ميمناظرات جنجالييبرپا) 3
قيام كردن عليه يزيد و نرفتن به زير بار بيعت با او -آگاه ساختن مردم با انتقادهاي شديد از معاويه )4
در گرو چه اقداماتي است؟» تشخيص راه رستگاري«و» پيرو قرآن بودن«ترتيب، لازمةطبق فرمودة اميرمؤمنان (ع) به - 118
كنندگان قرآنشناسايي فراموش -شكنان) تشخيص پيمان1
كنندگان قرآنشناسايي فراموش -كنندگان به صراط مستقيم) شناسايي پشت2
شكنانتشخيص پيمان -كنندگان قرآن) شناسايي فراموش3
كنندگان به صراط مستقيمشناسايي پشت -كنندگان قرآن) شناسايي فراموش4
، چگونه بود؟»كمك خواستن از او«و» ين اسلاممشاهدة خلاف مواز«ترتيب در برابرسيرة امام علي (ع) در عصر خلفا، به - 119
ياري رساندن -) سكوت براي حفظ نظام نوپاي اسلامي1
آگاهي دادن -) سكوت براي حفظ نظام نوپاي اسلامي2
ياري رساندن -) انتقاد براي اصلاح وضع موجود3
آگاهي دادن -) انتقاد براي اصلاح وضع موجود4
است؟» ولايت ظاهري«ترتيب مؤكّد كدام اقدام ائمة معصومين (ع) در راستاي مسئوليت بههر كدام از موارد زير، - 120
كردند.كرد، آن مورد را تأييد مياگر حاكمي در موردي بر طبق دستور اسلام عمل مي -
مخفي نگه داشتن اقداماتي كه دشمن به آن حساسيت داشت. -
هاي درست مبارزهشيوهانتخاب -هاي درست مبارزهانتخاب شيوه )1
حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص) و حفظ جان شيعيان -هاي درست مبارزه) انتخاب شيوه2
هاي درست مبارزهانتخاب شيوه -) عدم تأييد حاكمان3
حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص) و حفظ جان شيعيان -) عدم تأييد حاكمان4
اي در پي داشت؟رفتند، چه نتيجهطبق فرمودة امام حسين (ع)، اگر مردم زير بار بيعت يزيد مي - 121
گرفت.كردند و فساد، جامعه را فرا ميهاي برجستة اسلامي رشد نمي) شخصيت1
 كرد.ماند و مرگ اسلام را بايد اعلام مي) چيزي از اسلام باقي نمي2

رسيدند.گرفت و مسلمانان به شهادت مياميه شكل ميو حكومت بنيهاي زيادي بين مسلمانان) جنگ3
گشتند.شد و مسلمانان گمراه ميهاي انحرافي كشيده مي) اسلام به راه4
اند؟بيني نمودهپيش» باطل«و» حق«حضرت علي (ع) چه سرنوشتي را پس از خودشان براي - 122
تر از حق و آشكارتر از باطل نيست.) چيزي پوشيده1
 تر از باطل نيست.بهاتر از حق و رايج) كالايي كم2

تر از باطل نيست.شدهتر از حق و شناخته) چيزي ناشناخته3
گاه كه بخواهند حق را وارونه معنايش كنند.) تشخيص حق از باطل دشوار است؛ آن4
ن منبع، توسط كدام امام، بيان شده است؟شناسي است و اييك از منابع معرفتي زير، مانند يك درس امامترتيب، كدام به - 123
 امام هادي (ع) -» من لا يحضره) «2  امام هادي (ع)  -» زيارت جامعة كبيره) «1

امام حسن عسكري (ع) -» من لا يحضره الفقيه) «4  امام حسن عسكري (ع)  -» زيارت جامعة كبيره) «3
الفقيه
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 صورتي فجيع به شهادت رسيد؟اميه بهبه وسيلة فرماندار بنييكاز ميان شاگردان برجستة امام سجاد (ع)، كدام - 124

  ) مالك اشتر نخعي 2      ) ابوحمزة ثمالي1
  ) رشيد هجري 4      ) سعيد بن جبير3
 ها زمينة چه چيزي را فراهم آورد؟كار وكلا و نمايندگان امامان بعد از رحلت امام حسن عسكري (ع)، چه بود و اين فعاليت - 125

  غيبت امام عصر (عج)  -وسته با شيعيان و تعيين وظايف آنان) ارتباط پي1
 غيبت امام عصر (عج)  -ها) ارتباط پيوسته با حاكمان وقت و مدارا كردن با آن2

  برقراري عدالت در جامعه -ها) ارتباط پيوسته با حاكمان وقت و مدارا كردن با آن3
  برقراري عدالت در جامعه -) ارتباط پيوسته با شيعيان و تعيين وظايف آنان4
 فراهم آمدن كتب اربعه، مؤيد كدام اقدامات مربوط به مرجعيت ديني است؟ - 126

  ) تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو1
 هاي اسلامي) تربيت شخصيت2

  ) حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص) 3
  ) تعليم و تفسير قرآن كريم4
 ا نام ببريد. چيست و يك نمونه از آن ر» تقيه« - 127

  هاي آموزشيبرگزاري كلاس -عباساميه و بني) تقوا پيشه كردن ائمة اطهار (ع) در برابر حاكمان بني1
هـاي برگـزاري كـلاس -اي كه در عين ضربه زدن به دشمن كمتر ضـربه بخورنـد  به گونه(ع)اطهاري نگه داشتن بخشي از اقدامات ائمة) مخف2

 آموزشي 

هـا در نقـاط مختلـف سـرزمين ارتباط ميـان امامـان و يـاران آن -عباساميه و بنين ائمة اطهار (ع) در برابر حاكمان بني) تقوا پيشه كرد3
  اسلامي

ارتباط ميان امامـان  -اي كه در عين ضربه زدن به دشمن كمتر ضربه بخورند) مخفي نگه داشتن بخشي از اقدامات ائمة اطهار (ع) به گونه4
  در نقاط مختلف در سرزمين اسلامي هاو ياران آن

 ؟نيستكدام گزينه از اهداف شيوة مبارزة امامان با حاكمان وقت براساس شرايط زماني - 128

  عباس را سست كنند. اميه و بني) به تدريج بناي ظلم و جور بني1
 ) تفكر اسلام راستين را زنده نگه دارند. 2

  في كنند. هاي آينده معر) روش زندگي امامان را به نسل3
  عباس، قاطعانه بجنگند. اميه و بني) در ميدان نبرد با حاكمان بني4

يك از اقداماتتوسط امام رضا (ع)، نشان از كدام» كلمة لا إله إلا االله حصني فمن دخل حصني امن من عذابي «نحوة بيان حديث گرانقدر - 129

 امامان بزرگوار در اجراي مسئوليت مرجعيت ديني است؟

 هاي اسلامي) تربيت شخصيت2  ن معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو) تبيي1

  ) تعليم و تفسير قرآن كريم4  ) حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص) 3
 در راستاي كدام اقدام ائمه (ع) در راستاي مرجعيت ديني، حضرت فاطمه (س) سخنان پيامبر (ص) را به فرزندان خود آموختند؟ - 130

 هاي اسلامي) تربيت شخصيت2  مي متناسب با نيازهاي نو) تبيين معارف اسلا1

  ) حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص) 4    ) تعليم و تفسير قرآن كريم3
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131- It may be difficult to believe, but I haven’t taken a single day off ... I 

began working in this company. 

1) despite  2) from 

3) since  4) for 

132- I called him at 10 but he ... yet. I wonder if I should call him again or not. 

1) didn’t call back me 

2) didn’t call me back 

3) hasn’t called me back 

4) hasn’t called back me 

133- That novel is the best novel that I ..... I recommend reading it to all of you. 

1) have ever read   2) ever have read 

3) ever read   4) read ever 

134- The doctor told him to ... up the job and find a less stressful one because it was causing harm 

to his heart. 

1) check  2) hurry 

3) give   4) grow  

135- Despite its age, the car is in … condition and the engine runs smoothly with no problems. 

1) unhealthy  2) impossible 

3) medical  4) excellent 

136- I ... spent time with my relatives during a family gathering, and it was heartwarming to 

reconnect and share stories with everyone. 

1) properly 

2) unfortunately 

3) recently 

4) technologically 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

 دقيقه10  )2(زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle  

(Vocabulary 
Development, …, 
Pronunciation) 

  2درس
  71تا61صفحة
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PART B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

Bullying is when a person hurts or frightens someone weaker or smaller. Sadly, bullying is really 

common in schools. More than one million students in England were bullied last year, and many of 

them were bullied every day. People who are bullied are more likely to become depressed. 

They may lose interest in the activities they enjoy and avoid spending time with other people, which 

can have a negative effect on their learning. Bullying can happen at school, on the bus, when you’re 

walking home or online. In fact, it can happen anywhere. Bullying can greatly harm the victims. It 

can lead to depression, loss of interest in activities, and avoidance of social events, and can impact

their learning and health.  

137- What is the main idea of the passage? 

1) How weaker people can defend themselves. 

2) Why bullying is so commom in schools. 

3) Bullying can greatly harm people. 

4) How to prevent bullying that occurs online. 

138- Which of the following is NOT correct about bullying? 

1) Bullying can happen in various places. 

2) Bullying can make people feel depressed. 

3) Bullying does not influence the emotional health of people. 

4) Bullying is common in schools. 

139- We can understand from the passage that about ... students were bullied in England last year. 

1) 500 hundred 

2) 1.2 million 

3) 1 billion 

4) 900 hundred  

140- The underlined word “impact” is closest in meaning to ..... 

1) improve  2) increase 

3) enjoy  4) influence 
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